

CORRIGENDA

No Diário Oficial nº068, 16 de abril de 2015, pág. 28, que publicou o Edital Nº18/2015-UVA no Setor de Estudos: FÍSICA GERAL. **Onde se lê:** 4.Estatística dos fluidos e Hidrodinâmica; **Leia-se:** 4.Estática dos fluidos e Hidrodinâmica; Sobral, 24 de abril de 2015.

Fabiano Cavalcante de Carvalho
PRESIDENTE